Evéeiktika O¢uata EésTaoswy Madnuatika A yuuvaociov  Mouatko fuuvaotio KaBaag

I Oféuata Oswplag (emiAééte Eva, amd ta Vo)

4
Ocua 1.
1. Na anavtijoete atnv kOAAa oac:
i. Mote évag puotkdg aptBude Statpeital pe Tov aplbuod 2.
ii. Note évag duoikog aplBpog Statpeitatl pe tov aplbud 5.
iii. Mote évag puoikog aplBuog Slatpeital pe tov aplduo 3.
iv. Note évag dpuolkog aplBuog dlatpeital e tov apldpuo 9. (Movaéeg 3,67)
2.  Na xapaktnpioete TI¢ MPOTATELS TTOU akoAouTouv, ypdpovtac atnv kKoAAa cac SimAa otov
aptduo mou avtiotolyel o€ kade npotaon T Aéén Ewoto, av n npotaocn eivat owotr, n Aadog, av
n npotaon eivat Aaviaouévn.
i. Evag aplOuog, ektOg Tou 1, mou XL SLaLpETEG LOVO TOV EQUTO Tou Kol To 1 Aéyetat cUvOeTOC.
ii. KaBe puowkdg Slalpel ta moAAAmMAGGLA Tou.

ii. Av évag puatkoc Slatpei Evav alo tote Statpel kal ta moANamAGoLd Tou.

v. EAdyioto Kowvd MoAlamAdoio ovoudou e to HeyaAUTEPO ard Ta KOWA Tou toAAamAdaota.
(Movaéec 2)
3. Na avtypdete atnv kOAAa oac Ti¢ TAPAKATW TIPOTACELC KAl VA TIC CUUTTANPWOETE WOTE VA
TIPOKUNTOUV aANJeic mpoTAoEe(q :

€VOG aplBuoL Aéyovtal ol aplBuol mou Tov Slalpouv.

€vOG duaoLkou aplBuoul a eival oL aplBpol mou PoKUTTOUV Ao ToV
TOAAAMAQCLACHO TOU pe GAouC Toug GUOLKOUG apLBuouc.
(Movaébec 1)

Ocua 2.

1. No UETHPEPETE TIC MAPAKATW TTPOTACELS OTNV KOAAQ OOC UE CUUTTANPWUEVA TA KEVA:
i. Ebe€Ac ywvieg AeyovTal SU0 YWVIEC OTAV ..cuveeeeveeeiiieieeciee e
i. MapamANPWUATIKEG AEYOVTOL SUO YWVIEG OTAV...eceuereeeeirieeeiireee e e
iii. ZUMMANPWUOTLKEG YWVLIEG AEYOVTOL SUO YWVIEG OTAV....cevveeeceiiiee e, (Movaébeg 3,67)
2.  Na oxebiaoete U0 e@Qeénc ywviee, SU0 mapamAnpwUaTIKEG Kot SUO0 CUUTTANPWUATIKEG LUE
VEWUETPIKA Opyava. (Movaéeg 1,5)
3. Na xapaktnpioete TI¢ MPOTATELS TTOU akoAouTouv, ypdpovtac atnv kKoAAa cac dinAa otov
aptduo mou avtiotolyel o€ kade npotaon T Aéén Ewoto, av n npotaocn eivat owotn, n Aadog, av
n mpotaon givat Aaviaouévn.
i. Avo katakopudnv ywvieg elval mavta oeg.
ii. OLoUUTMANPWHATIKEG YWVIEG elval mavTa (oeC.
iii. OLTapanAnpwWUATIKEG YywVieg elval mavta (oeg. (Movaéec 1,5)
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I Oféuata acknoswyv (emiAééte SVo, and ta Tpia)

Aoxnon 1.
Aivovtat ot mapaotdoeis: A = %+§ ,B=2- (%—%) +2 kaul'=1+2- (1 —%:2).
1. Na Bpedouv ot TiuEG Twv mapaotacewv A, B kat I (Movaébeg 4,17)
2. AvA =§,B =§ K0{LF=§,

i. va tonodetroste ta A, B kat I 0€ OELpa Arto TO ULKPOTEPO OTO UEYAAUTEPO KoL val

SLKaLoAOYrjOETE TNV AMAVTNOT) 0O. (Movaéeg 1,5)
5
6
ii. Na efetdoete avto kAdoua —5 - &ivat toobuvapo ue to kAdoua % (Movaédec 1)
2

Aoxnon 2.
Aivovtal ol mTapakaTw apLIUNTIKEG TAPAOTATELS:
A=(-1)(+4) —-2-(-5),

B=(10-12)—-3-74+6—-1+4+9) «at

r=-2-(1-3-2)—3-3-6:3) + (-12:3 + 22)
1. No unoloyioete Ti¢ TIUES TwV aptTUNTIKWVY MapaotdoewVv A, B, . (Movaébeg 4,17)
2. Na umnoloyioete tv Tiun ¢ nopaortaonc A = A+ B +T. (Movaéeg 1,5)
3. Na umoloyioete tnv Tiun ¢ napdotaonc E = A?017, (Movadéec 1)

Aoxnon 3.

r

2TO MOPATTAVW OXNUA To TPlywvo ABI elval LOOOKEAES Ue (0e¢ MAEUPEG TiG AB kot Bl kot
A = 70°.510 tpiywvo AEB n ywvia A = 84° kat ot mAsupéc BE kat BA givat avTikeipevee
nuievdeieg twv AB kat B avtiotoiya.

1. No umoloyioete To UETPO TWV YyWVLWV TOU TpLlywvou ABT. (Movaéeg 3,67)

2. Na unoloyioete to pétpo e ywviac . (Movaéeg 2)

3. Na yapaktnpioete 1o €(50¢ TOU TPLywvVoU AEB w¢ Po¢ TG YwVIES TOU Kal va SIKXHLOAOYHOETE

™V anavinon oag. (Movdaébeg 1)

Na anavtrjoete o€ éva and ta Scuata Jewpiac ko U0 and ta JEuata aokNoswy.
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I Oféuata Oswpliag (emiAééte éva, amd ta 5Vo)

No UETOPEPETE TIG MOPAKATW TIPOTATELG OTNV KOAAX OOG UE CUUTTANPWUEVA TA KEVA.

4
Ocua 1.
1. Na anavtijoete atnv kOAAa oac:
i. TtAgue amoAutn twun evog pntou aptduou;
ii. Mote duo aptduoi ovoudalovral avtivetol, (Movaébec 2,67)

2.  Na xapaktnpioete TI¢ MPOTATELS TTOU akoAouTouv, ypdpovtac atnv kKoAAa cac SimAa otov
aptduo mou avtiotolyel o€ kade mpotaon T Aéén Ewoto, av n npotaocn eivat owotr, n Aadog, av
n npotaon eivat Aaviaouévn.

i. Ouoonuot Aéyovtal ot aplBuol mou £xouv To i6Lo pdonuo.
ii. H amoAutn tiun evog Betikol aplBpou elval o avtiBetog tou. (Movdébeg 2)

3. Na avtypdete atnv kOAAa oac Ti¢ TAPAKATW TIPOTACELC KAl VA TIC CUUTTANPWOETE WOTE Vo
TPOKUNTOUV aANJeic mpoTdoEe(q :

i. Mo va npooBéaouue U0 oUOONUOUG PNTOUC OPUTUOUCG, ...c.vevvvereceerrrvervnne TIC AIMOAUTES
TUUEC TOUG KOUL OTO .veevveveveereerreeans BOLOUILE oot eesve v et esss e eraars e s .

ii. Na va npoodcoouue U0 ETEPOCNUOUC PNTOUC APUTUOUG, ...ceveveeeevevererierresreerecrsesvnes arno ™
UEYOAUTEPN TNV ULKPOTEPN OTTOAUTI) TULI) KO OTI) wovvveveeeeteieiiseeisireeaiseeesiseeisss s e sesnsennens Balouue

(Movaéec 2)

Ocua 2.
1. No UETHPEPETE TIC MAPAKATW TTPOTACELS OTNV KOAAQ OOC UE CUUTTANPWUEVA TO KEVA:
i. OfUuywVIo AEYETAL TO TPIYWVO TTOU ..,
ii. To tplywvo mou ExeL SUO0 MAEUPEG (OEC AEYETAL ...uuveeeeeeeaannnee.
iii. AUBAUYWVIO AEYETAL TO TPIYWVO TTOU ...
iv. Eva tpiywvo mou OA&c oL TAEUPEG TOU Elval AVIOEG AEYETAL .................. (Movaébeg 3,67)
2.  Na xapoaktnpioete TI¢ MPOTAOELC TTOU akoAoudolv, ypapovtac otV koAAa oac SimAa atov
aptduo mou avtiotolyel o€ kade npotaon T Aéén Ewoto, av n npotaocn eivat owotn, n Aadog, av
n mpotaon givat AavSacuévn.
i. OpBoywvio AEyeTal To Tplywvo mou €XEL OAEC TIG YWVIEC TOU 0pBEG.
ii. 'Eva LoomAeupo Tplywvo €xeL OAEG TIG TAEUPEC KL TG YWVIEG TOU (OEG. (Movaéeg 2)
3. Na yivel n avTioToi)IoN TWV CXNUATWY OTNV TPWTN YPOUUN LIE TIC YOAUUEC TTOU TIEPLYPAPOUV
otnv SeUTEPN YpoUUn:

A A A
B r B ! : B M :
A
E
Mpouun 1. Yyoc 2. Awaueoog 3. Aotouocg
Na uetapepetal katL va avtLoTolyioeTe Ta oTolYela TOU mivaka oto pUAAO oag.
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I Oféuata acknoswyv (emiAééte SVo, and ta Tpia)

Aoknon 1.
Meta amno €peuva ou €yLve ota MNupvAaoLa Tou vopou Zeppwv Slamiotwonke otL
€vag Habntng adlepwvel ylo Tov UTIVO TOU KATA LECO OPO TO é arnod TG 24 wpeG ou
£xeL pia pépa, SnAadn 8 wPeg Kal yLa TV mapapovr Tou oto oxoAeio to % ™mg
nuépag, SnAadn 6 wpeg. Emiong adlepwvel To % yla paynto Kot AAAEG BAOLKEC
QVAYKEG TOU, TO % ooYOAelTal pLE TOV UTTOAOYLOTH], TO KLVNTO KAl TNV TNAEOPACT Kall
TIG UTIOAOLIEG WPEG ME To SLaBacpa, Ta GpovILOTHPLA KAL TO TTaLXVIOL.
Na Bpeite mooeg wpeg adlepwveL:
1. yla paynto kot GAAEC PAOIKEG AVAYKEG, (Movaéec 2)
2. ylO TOV UTIOAOYLOTH, TO KLVNTO KAl TV tnAedpacn,  (Movabeg 2,67)
3.  ylwoto didBaopa, Ta ppovtiothipla Kot To motyvibt.  (Movaédeg 2)
Aoknon 2.

Aivovtal ot dekadikol aplOuoi:
a =12,357 kaw f = 12,376.

1. Na Bpeite molog eivatl o peyaAltepog amo toug SU0 Kat va SIKALOAOYHOETE TNV
amdvtnor oac. (Movaéeg 2)
2. Na yapoaktnploete TNV mpotacn cwoth 1 Adbog: (Movaéeg 1)
« O a = 12,357 otpoyyulomnoinuévog oto mAncléctepo Sékato eivatto 12,4 .»
3. Na otpoyyulomnouioete tov aplbuo f = 12,376 010 MANCLECTEPO EKATOOTO.
(Movaébeg 1,67)
4.  Na unoloyioete to aBpolopa 12,357 + 12,376 (Movaéeg 2)
Acoknon 3.
2TO MAPOKATW OXNUA oL EUDEleg €1 KL £, glval MAPAAANAEG Ko TEPVOVTAL OO TLG eUDeieg
61 KaL o, .
&
£
1. Na urtoAoyLloToUV oL YWVIES X, V. (Movdaéec 1,67)
2. No urtoAoyLotoUV oL ywvieg w Kat ¢. (Movaéeg 2)

3. TLeidoug tpiywvo eival to Tpiywvo ABI wg mpog Tig mAeupég tou;  (Movadeg 2)
Na StkaLloAOYHOETE TIC AMAVTAOELS oag. Alvovtat: & = 140° kat [? =70°
Noa anavtioste ge éva and ta Yéuata Yewpiac kat SUo and ta FEUata aoKknoewy.




